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Quesito n. 2 [5/14]. La struttura assegnata & formata da una mensola verticale di rigidezza
flessionale pari ad EJ e un pendolo sollecitato da una variazione termica negativa costante sulla
sezione. Trascurando la deformabilita assiale del pendolo e assumendo un coefficiente di dilatazione
termica lineare pari ad a, risolvere la struttura e tracciare i diagrammi quotati delle caratteristiche
della sollecitazione (N, T, M).
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Quesito n. 2 [5/13]. Calcolare la posizione del baricentro e i valori dei momenti principali d’inerzia
del trapezio. Disegnare inoltre gli assi principali e I'ellisse centrale d’inerzia. Nel riquadro é riportato
uno schema le cui informazioni possono essere utili per Ia soluzione dell’esercizio.
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